

《新相亲时代》肖瑞含破例四度登台 女嘉宾被灭灯求上场

据网易娱乐 本周日晚9时10分,由江苏卫视、远景影视联合出品的大型代际相亲交友节目《新相亲时代》持续火爆热播。

超人气嘉宾肖瑞含破格第四次回归舞台,成长变化获得观众肯定,多次因个人魅力登上热搜的肖爸,更是欣慰感叹:“被宠坏的孩子在改变。”这次相亲还意外等到肖妈妈最心仪的女婿人选——成熟稳重理工男,肖瑞含能否寻得真爱?

此外,还有高颜值男嘉宾遭哄抢,谈吐不凡且酷爱篮球,甚至有女嘉宾不惜挑战节目规则只为获得上台机会对他表白。憨厚小伙直言“不喜欢美女”,惹孟非大笑调侃:“小伙子人不错,唯一的毛病就是情商严重偏低!”

本周,耿直少女肖瑞含将再一次回归节目舞台。通过前几期节目,性格豪爽的肖瑞含收获了大量粉丝,甚至在微博上都有了粉丝团。前三次都没能牵手成功,这次破格四度登台被孟非调侃:“我是第一次看到女嘉宾在第二现场哭成那样。”几期节目下来,肖瑞含从最初的任性自我,到能

够大度祝福男嘉宾,她的成长有目共睹,肖爸爸感慨万千:“在《新相亲时代》这个舞台上,孩子真的长大了。”

这一次,肖瑞含妈妈意外遇到最心仪女婿人选。男嘉宾不仅工作能力出色,性格更是成熟稳重,完全符合她的女婿标准:理工男、话不多、很稳重。肖妈妈对男嘉宾也是掩饰不住的喜欢:“从我第一次来录制节目的时候,我就说过我很喜欢戴眼镜的男生,我真的非常看好他。”对于这样一位优秀的男嘉宾,其他家庭也毫不相让,有女嘉宾表示和他研究领域相同共同话题多,还有的女嘉宾身为心理咨询师,自认体贴温柔愿意走进他的内心。

本期节目中,一位高颜值男嘉宾再次引发相亲争夺战,他不仅是大长腿爱打篮球,在回答问题时更是言语撩人直击少女心,就连原本是要问问题的妈妈们,都害羞得不知道问什么好。面对如此男神形象的男嘉宾,其中一位女嘉宾激动直言:“他的一切都是我的理想型!”然而一时的自卑感却令她犹豫不决,此时,



另一位女嘉宾抢先一步爆灯。她立刻打电话给父母,着急表示:“想尽一切办法把他留住,就是他!”

不仅爆灯被抢先一步,男嘉宾还灭了女嘉宾家的灯,在这种情况下女嘉宾仍坚持要上台。孟非极力维护节目规则:“主持人的基

本功能,就是要维护一个节目的规则,当然凡事都有例外,但是我们没有感觉到这个例外成立的特殊性,仅仅是‘喜欢他’,这个理由不足以破坏规则。”可尽管多次强调,也阻挡不了女嘉宾和她父母的坚持,无奈之下只好“破例一回”将选择权交给男嘉宾。

天津卫视精心打造全国首档原创相声节目《笑礼相迎》 李菁:相声需有一席之地

据搜狐娱乐 由天津卫视精心打造的全国首档原创相声节目《笑礼相迎》将于5月25日首播,相声表演艺术家姜昆、马志明、常贵田、姜宝林、杨少华等将作为主题嘉宾强势加盟,青年相声演员李菁、苗阜、何云伟、高晓攀、方清平等将登台献艺,雷恪生、杨蕾、刘亚津等跨界加盟,讲述他们与相声之间的缘分故事,相声艺术薪火相传,相声品牌经久不衰。

当下电视荧屏,喜剧节目层出不穷,《欢乐喜剧人》、《我为喜剧狂》等陆续推出,各种喜剧形式百花齐放,广为观众喜爱与认可,然而单以相声为表演形式的综艺节目却没有涉及。此次,正值中国曲艺艺术节时隔28年重归津门故里并成功举办之际,天津卫视推出全国首档原创相声品牌节目《笑礼相迎》,促进中国曲艺艺术的传承、创新和发展的同时,更为来自全国各地的相声演员和爱好者们提供交流感情、切磋技艺的平台。

天津是相声的发祥地、积淀深厚,人才辈出,在天津做相声节目更合适也更有说服力,《笑礼相迎》节目将邀请全国各地老中青少几代相声人齐聚一堂,充分展

示相声艺术薪火相传兼容并蓄的生动喜人景象,姜昆、马志明、常贵田、姜宝林、杨少华、李菁、苗阜、何云伟、高晓攀、方清平等确认加盟,雷恪生、杨蕾、刘亚津等跨界助阵。春晚归来的相声演员李菁搭档金牌相声主持裘英俊,用自身固有的职业幽默感和捧逗演员之间的默契度,把主持人的视角和相声演员的态度相结合,挖掘相声大师背后的不为人知的暖心爆点。

《笑礼相迎》节目每期将制定一个主题,针对每期主题邀请三组相声选手进行相声创作,现场讲述精益求精的创作过程,用工匠精神致敬一代相声大师。著名相声演员李菁携徒弟李涵首次荧屏合作加盟首期“家风”主题表演,他表示:“我觉得‘乐’是全民刚需,而在让大家乐的过程中,相声能够有一席之地就可以了。”作为相声人,李菁希望做一些贡献:“现在的综艺节目有很多,以相声为主的,咱们这还是第一个,我们就是相声人,也愿意为相声做一些事,也愿意为相声这个平台出一些作品。”

“现在很多时候,相声是跟其他喜剧形式在同一个舞台上呈现



的,相声人也会根据这个舞台,来调整自己的表演或者作品。所以其实观众现在很少看到特别规范的相声作品,时间长了,可能就慢慢的模糊了相声概念。”李菁在被问及是否会觉得相声和其他的一些喜剧形式蹭的太近了时,称不排除但是需要有规范:“我也在尝

试小品或其他的一些表演形式,但是前提就是说相声就规规矩矩说一段相声,不能说尝试小品了,再说相声又跟演小品似的,那就不好了。《笑礼相迎》节目是一个专门的相声平台,我们也希望通过这样的一个平台把规范的、专业的相声作品让观众看到。”

“极挑团”化身温州商人 回到1984年赚“第一桶金”

据搜狐娱乐 东方卫视星素互动励志体验节目《极限挑战》第四季,本周日晚将继续迎接“向美好生活,出发”的挑战。

本期节目中,“极挑团”成员将回到1984年的温州乐清做一回商人,亲历中国20世纪80年代改革开放掀起的浪潮,通过自身的努力,成为叱咤风云的成功企业家。

从昨天发布的预告片来看,“金条”将成为“极挑团”成员获

胜的关键。六位成员需要购买一定数量的“金条”开启本期任务,而化身财务总监的“智囊团”成员也会和他们一起,踏上守护“金条”的创业之路。

创业之路并非那么简单,“极挑团”成员必须通过打工的方式来获得“第一桶金”。在桥头的招工现场,黄磊凭借“会做饭”的看家本领,先人一步找到“厨子”的工作。黄渤、孙红雷在街头抛弃偶像包袱,卖力“比美”只为获得

老板喜爱,最后他俩究竟找到了一份怎样的工作,让罗志祥看到后,也忍不住感慨“辛苦哦”!

幸运的王迅秉承“给钱就做”的理念,很快被老板看中,蹬着三轮车做起了卖彩票的生意。相比之下,从“异时空”回来的张艺兴运气则有点小背,他举着小黑板大声吆喝“钢琴吉他作曲编曲有没有人需要?”却鲜有人问津,好不容易找到个挤马奶的活儿,却因为缺乏经验,迟迟无法完成

工作……

经历了重重考验,拿到工钱的“极挑团”成员需要回到乐清老宅,找到“奶奶”接受新的任务。接下来,他们还会在“温台模式”的发源地乐清,亲身体会温州人是如何依靠自身的努力和拼劲发家致富。进入商界后,“极挑团”成员们将遇到怎样的创业难题呢?更多精彩内容,敬请期待本周日晚东方卫视《极限挑战》第四季。

/ 记者 韩玉红报道

《邪不压正》还等什么? 姜文新作定档7月13日



据搜狐娱乐 最热的天儿,看最爽的片儿。姜文新作《邪不压正》今晚官宣定档,影片将于7月13日在全国公映。新片主题与复仇有关,姜文导演一言以蔽之,“如同北平的哈姆雷特,如同李小龙智取危机四伏的卡萨布兰卡!”

就在今夏,梁思成当年哭着喊着要留下的老北京,将在银幕复活。

1937的夏天,李天然(彭于晏饰)闯入北京,如同李小龙单刀赴会卡萨布兰卡。国恨家仇,风云际会,一盘大棋,谁主沉浮?谁在布局,谁在破局?预告片片,扑朔迷离,初现端倪。

姜文、彭于晏、廖凡、周韵、许晴,有人上房,有人上床,有人拔刀,有人拔枪。

片中,蓝青峰(姜文饰)在布局,“作战三大要素:人和、地利、天时”,片外,姜文电影三大要素:英雄、美人、荷尔蒙。寥寥数十秒,扑面而来。

四年磨一剑,姜文导演电影,从来如此,闻你所未闻,见你所未见。

这一回,戏里戏外,导演姜文布的什么大局?

《邪不压正》,姜文归来!七月十三,谜底揭开!

《寂静之地》长春 举行提前观影

由美国派拉蒙影片公司出品,约翰·卡拉辛斯基执导并与好莱坞女星艾米莉·布朗特共同主演的惊悚片《寂静之地》将于今日在中国内地上映。日前,影片在包括长春在内的全国30城举办多场提前观影活动,影片因其别具一格的无声设定,被盛赞为“年度最佳,错过必后悔”、“难得的惊喜之作”。

电影中由好莱坞知名影星艾米莉·布朗特饰演的母亲有一场临盆生子戏,因扣人心弦的节奏、令人窒息的紧张氛围营造,以及艾米莉·布朗特的出色表演,给不少观众留下了深刻印象。在《寂静之地》中,全球遭到神秘生物侵袭,这些怪物根据声音对人类猎杀,唯有保持安静才能生存。在长春的观影现场,有观众因影片中独特的无声设定,甚至在观影全程不敢发出任何的声音,“第一次看电影这么紧张,都不敢大声喘气,看完只想说太爽了,强烈推荐!”也有观众激动称赞:“电影玩出了高级感,观影氛围和体验都特别棒!”影片在制造悬念惊悚的氛围之余,传递的亲情主题同样引起不少观众的共鸣。电影中,生活在无声世界的一家人,在遇到危机之时,互相守护、不离不弃的真挚亲情戳到大批观众泪点,有观众动情地表示这是一部难得的惊喜之作,“既能够给人带来惊吓,又能够给人带来眼泪的惊悚片,实在太让人惊喜了,堪称年度杰作”。

《寂静之地》此前率先在北美上映,票房口碑均获得不俗成绩。狂揽全球2.5亿美元票房的同时,在海外知名电影网站上,《寂静之地》的评分及推荐度始终位居同档期电影前列。而随着近日国内多场提前观影活动的举办,《寂静之地》别具一格的无声设定、戳人心扉的亲情内核,以及实力派演员的精湛演技,让本片在国内未映先火。目前,影片在包括新浪微博、豆瓣、猫眼、淘票票、时光网等国内各大社交媒体及电影官方网站的想看总数达23万,微博话题阅读量近3000万,影片在豆瓣的评分高于88%的恐怖片,观众期待值常居看榜前列。